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Algemene Ledenvergadering ODC 2022-2023
Concept Notulen

Datum:	vrijdag 17 november 2023
Aanwezig:	 33 leden
		
Afgemeld:	Albert Peijnenburg, Jeroen Hertog, Ariën Egge, Arjan van Bokhoven, Gijs Michiels, Niek Smulders, Adi van Wijk, Timo Janssen , Ad Timmermans, Bernadette Bekkers, Simon van Beurden.  
1. Opening en toelichting algemene gang van zaken
De voorzitter (Walter van der Linden) opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Walter heeft de algemene zaken besproken en zijn bijzondere dank uitgesproken aan alle leden, sponsoren, supporters voor hun loyaliteit aan onze club.  
Een bijzonder dank aan alle vrijwilligers die vooral voor de jeugd veel hebben georganiseerd. 

De voorzitter staat stil bij de overleden leden van het afgelopen seizoen.

2. Ingekomen stukken
3 stuks van Gijs Michiels: 
1) Tijdstip van ALV graag eerder in het seizoen. 
A: De reden om de ALV in november te doen is dat het seizoen pas in september op gang komt. Daarop moeten ook alle cijfers tijdig klaar kunnen zijn. De motivatie van het bestuur om het in november te doen vinden we belangrijker dan het naar voren halen van de vergadering. 

2) Er komen de laatste jaren weinig leden naar de ALV. Graag actie van het bestuur om deze trend te doorbreken. 
A: Het bestuur is van mening dat het een landelijke trend is dat mensen zich minder betrokken voelen bij de organisatie van een club. Als het met de club goed gaat komen er vaak ook minder mensen. 

3) Gijs wil een schriftelijke enquête houden onder de leden om te achterhalen hoelang mensen al lid zijn van de club om zo discussie te voorkomen over hoe lang mensen al lid zijn van de club. 
A:  De vergadering is hier niet voor. We weten dat er ergens ooit in de administratie een fout is geslopen.  Ook met het houden van een enquete ga je discussie krijgen. Er zijn ook leden die tussentijds hun lidmaatschap hebben opgezegd en daarna weer lid zijn geworden. 

3. Vaststellen van de notulen van jaarvergadering 2022  
· Geen opmerkingen, bij deze vastgesteld. 

4. Jaaroverzichten diverse portefeuilles
Secretarieel jaarverslag voetbalvereniging ODC 
Seizoen 2022/2023

Bestuur: 
Voorzitter: Walter van der Linden
Secretaris: René van Esch
Penningmeester: Wilbert van der Ven
Technische Zaken: Erik van Oorschot
Wedstrijdsecretaris lagere senioren: Islam Atalay (nog te benoemen bestuurslid)
Jeugdzaken: Jeroen Hertog 
Accommodatie/Materialen: Wim Kanters
Kantines, club van 100/supportersclub, Activiteiten: Bart van Besouw  
Sponsoring: Sjef Vermeer
Vicevoorzitter/ Vrijwilligers/Personeel: Louis van Besouw

Bestuurlijk:
Het voetbalseizoen 2022/2023
Niek Smulders is afgetreden als bestuurslid verantwoordelijk voor de vrijwilligers. Er heeft een wijziging plaats gevonden in de portefeuilleverdeling. De taken van Niek zijn overgenomen door Louis van Besouw. De taken van louis (wedstrijdsecretaris lagere senioren) zijn overgenomen door Islam Atalay. Islam moet nog benoemd worden tot bestuurslid omdat deze wijziging na de vorige vergadering heeft plaatsgevonden. Verder hebben er  geen wijzigingen plaats gevonden binnen het bestuur. 

Jeroen Hertog heeft aangegeven aan het einde van dit seizoen te gaan stoppen als bestuurslid Jeugdzaken. Op dit moment hebben we nog geen vervanger voor Jeroen. 

Gezien de drukke bezetting op beide sportparken worden de beperkingen van de twee gescheiden accommodaties steeds duidelijker. We doen ons beste om in ieder geval voor de zondagen zoveel mogelijk Sportpark Wagenaars te sluiten. Er wordt nog steeds erg veel werk door maar een klein clubje mensen gedaan. We blijven echter kwetsbaar. We houden ons aanbevolen voor extra handjes. 

Ledenadministratie:
We zijn het seizoen 2022-2023 ingegaan met 1009 leden en geëindigd met 1072 leden. Een toename van 63 leden. Traditioneel zijn er in de zomerstop altijd veel opzeggingen en bij het begin van het seizoen weer nieuwe aanmeldingen. 

Verdeling van het ledenaantal per 01-07-2023 en tussenhaakjes die van seizoen 2022-2023.
Senioren 247 (222), junioren 232 (208), pupillen 248 (242), Actieve veteranen: 28 (32) Walking Foootball 37 (35) Rustende leden: 276 (266) Ereleden:4 (4)

Per saldo een stijging 63 leden. We zien een duidelijke toename bij het aantal senioren en junioren. De overige afdelingen laten een stabiel verloop zien.  

In het nieuwe seizoen t/m 31 oktober is het ledenaantal verder gegroeid met 20 naar 1092. 
De groei zit hem vooral bij de pupillen + 10.

aantal actieve vrouwelijke leden binnen de club is gegroeid. 
Totaal aantal meisjes/vrouwen: 119 op totaal van 804 actieve leden. Dit is 15%
Verdeeld over de volgende categorieën:
Walking Football: 5
senioren Vrouwen 1: 20 
Vrouwen 30+ 7x7: 26
Meisjes MO11: 9
Meisjes MO:13-1: 15
Meisjes MO: 15-1: 19
Meisjes MO 15-2: 14
Meisjes spelend bij jongens: 13
Meisjes bij G:voetbal: 3

Overleden leden:
Overleden in het seizoen 2022-2023: Joep Danklof en Ed de Windt
In het lopende seizoen is 2023-2024 is Jack Steenbeek overleden. 


Jubilarissen:	
In 2023 hebben we maar liefst 31 jubilarissen mogen huldigen. De gehuldigden waren: 
· 70 jaar lid: Jack Wagenaars 
· 60 jaar lid: G. Hurkmans en Toon de Rouw
· 50 jaar lid: Gert-Jan Elissen, Dirk Jansen, Jos Karssemakers, John Kerkhoff, Henri van der Meijden, Erwin Meister, Stephan Meister Ben Ophof, Marcel Poirters, Peter Poirters, René Schalkx, Tiny Schalkx, Theo van der Steen, Eric Tromp, Harold van der Velden, Jos van der Velden, Peter Verhoeven, Johan Vlaminckx, Sjef van Weert, Ben Welvaarts Adi van Wijk en Aimé de Windt
· 40 jaar lid: Frans Eltink, Mark van Hal, Pieter Ophof, Gert jan van Rooij, Willy Schellekens en Patrick van der Sloot. 

Bijzonderheden van het afgelopen seizoen:
· ODC 1 helaas gedegradeerd naar 4e klasse
· Sjoerd van Lokven gehuldigd voor 400e wedstrijd in ODC 1
· Jelt van Pinxteren wint het “voetbalmoment van het jaar” van Voetbal.nl 
· Jubileumfeest 60 jaar veteranen. 
  
Overige portefeuilles
De overige bestuursleden lichten in het kort toe wat er speelt binnen hun portefeuilles. Daarna is het woord aan de penningmeester over het financiële beleid. 
Bij het behandelen van de diverse portefeuilles zijn de volgende zaken vanuit de vergadering naar voren gekomen:
· Accommodatie: Misschien is het een idee om een systeem te bedenken voor het uitleveren en inleveren van de trainingsballen om ze te voorkomen dat deze niet worden teruggebracht. 
· Technische Zaken; Tip vanuit de vergadering om eens met MEP te gaan praten. Die hebben een visie om stip op de horizon te zetten. Formeer een doelstelling wat je wilt met je selectieteams. 

5. Financieel jaarverslag penningmeester 
Aan de hand van de powerpointsheets loopt penningmeester Wilbert van de Ven door de cijfers. Iedereen krijgt inzicht in de ontwikkeling van de inkomsten en kosten. De balans en de verlies en winstrekening worden doorgenomen. Vragen uit de vergadering worden prima door de penningmeester beantwoord. 
We hadden aan het begin van het seizoen een positief resultaat begroot van 
€ 2.500,-  Uiteindelijk was het resultaat een 412 euro positief.  

6. De begroting voor het komende seizoen wordt doorgenomen en voor seizoen 2023-2024 begoten we weer een positief resultaat van € 2.500,- 

7. Cijfers Stichting Beheer ODC
Voorzitter Mark van der Steen bespreekt de volgende highlights van de ontwikkelingen binnen de stichting:
· Bestuur is ongewijzigd gebleven. 
· In seizoen 2022-2023 verlies van 7.180 euro.
· Opbrengsten van zonnepanelen was 3K lager omdat deze tijdelijk buiten gebruik waren op Sportpark Molenwijk
· Gasverbruik is aandachtspunt. 1.000 euro hoger dan begroot. 3.000 hoger dan seizoen er voor. 
· RC schuld aan vereniging loopt terug. 
· Lening aan bank daalt jaarlijks en loopt nog 5 jaar.
· De obligatielening voor Sportpark Molenwijk is inmiddels tot 60% afgelost. 
· Er lopen gesprekken met de gemeente voor de vervanging van de kunstgrasvelden van Sportpark Wagenaars. 
· We overleggen met de vereniging omtrent investeringen in de gebouwen.
 
ODC 100 jaar jubileum 2025
Mark geeft info over de plannen:
· Er is een commissie ODC 100 gevormd. Deze bestaat uit 8 personen
· Er ligt inmiddels een concept programma voor de periode van 5 t/m 9 juni (pinksterweekend)
· Programma voor elke doelgroep binnen ODC
· Feesttent in combinatie met ODC 5x5 toernooi 2025
· Daarnaast nog losse activiteiten in het jubileumjaar.
· Er komt een dienstenveiling in 2024.
· De commissie werkt met subgroepen binnen de vereniging. 
· Er wordt gewerkt aan een mooi jubileumboek. Ook hier is een aparte commissie voor  gevormd van 7 personen. 
· Verder komt er nog een voetbalplaatjesactie van de AH
· MUBO zal een tijdelijk tentoonstelling openen over 100 jaar ODC.

8. Verslag kascontrolecommissie + benoeming van de nieuwe kascontrolecommissie
De kascommissie bestond dit jaar uit William van Erp, Henjo Segbars en Herman van Wanrooij. 

De kascontrolecommissie is positief en adviseert de vergadering om de jaarrekening 2022-2023 te aanvaarden en de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 

De kascommissie stelt de volgende aanbeveling voor:
De kascommissie is van mening dat het tijdsbestek waarbinnen de kascontrolecommissie een gedegen advies kan uitbrengen tekort is. Vooralsnog staat ons advies aan de vergadering niet in de weg. 

Wel stellen we voor het proces voor de komende jaren anders in te richten en 3 fases te gaan hanteren. 
Fase 1: Medio september. Overleg met de penningmeester en inzage in de stukken.
Fase 2: Medio oktober. Bevindingen delen met en eventuele toelichting vragen aan de penningmeester.
Fase 3. Uiterlijk beging november het opstellen van het advies, dit communiceren met de penningmeester en eventueel aanpassen indien dit wenselijk is. 

De kascontrolecommissie is ervan overtuigd dat deze werkwijze voor alle partijen wenselijk is. Aangezien de administratie grotendeels geautomatiseerd is zijn er gemakkelijk deelcontroles uit te voeren omdat onderliggende stukken direct opvraagbaar zijn. 

Aftredend lid van de kascontrolecommissie is Henjo Segbars. Piet Langerwerf zal de plaats innemen van Henjo Segbars.  

9. Vaststellen van de contributie.
Het bestuur stelt voor de contributie per 1-7-2024 te verhogen met 2%. 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 

10. Verkiezing van het bestuur en het benoemen van de rollen
Aftredend en herkiesbaar is:
· René van Esch (secretaris)
· Wilbert van de Ven (penningmeester) 
Beide bestuursleden worden door de vergadering herkozen. 

Verkiesbaar is:
· Islam Atalay (Lagere senioren) 
Islam wordt door de vergadering gekozen. 

11. Rondvraag
· Pieter van der Steen:
V: Wordt er nog iets aan de grasmat van het zijterrein gedaan? Er zitten gaten in. 
A: Iedere vrijdag wordt het zo goed mogelijk speelklaar gemaakt voor het weekend. 
· Harold van der Velden
V: Is er een deadline voor verbouwing kantine?
A: We bewaken de voortgang. Mogelijk in jan/feb een nieuwe ALV om de investering goed te keuren. 

· Jan van de Wiel.
V. Kan het Duckypak niet vaker gebruikt worden. Bijvoorbeeld bij thuiswedstrijden van ODC 1. Eventueel speler van ODC 2 vragen die voor deze wedstrijd ook thuisspelen. 
A: Goed idee. Gaan we proberen te regelen.

· Henri van Esch,
V: Kan de gouden bal voor de vrijwilliger van het jaar weer opnieuw ingevoerd worden? 
A: Nemen we mee naar de bestuursvergadering.

· Stephan Meister
V: Wij hebben bij het G-voetbal aangegeven dat we een ledenstop is i.v.m. tekort aan vrijwilligers. Graag aandacht hiervoor. 
A: Nemen we mee naar het afdelingsoverleg. 

· Theo van den Bosch
V: Kan er een roulatiesysteem worden opgezet voor het spelen van wedstrijden op het zijterrein? Nu zijn het alleen de veteranen die op het zijterrein spelen. 
A: We gaan dit proberen zo goed mogelijk in te plannen. 
· Peter Verhoeven
V: Ik mis in het verhaal de voortgang van een mogelijke fusie. 
A: Er is een gesprek met de gemeente geweest. Louis en Walter met wethouder Heesen en van Nistelrooij. Gemeente heeft geen beleid/standpunt over mogelijke fusie. De komende 10 jaar zal deze dan ook zeker niet plaatsvinden. 
ODC heeft ook geen noodzaak tot fusie. 
Uit de vergadering komen ook opmerkingen dat een fusie niet nodig/noodzakelijk is. Een fusie lost ook het probleem van vrijwilligers niet op. 

Sluiting vergadering
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Overwinning door Combinatie





